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Kedves Olvasó! 

 

Szeretettel Köszöntöm az Epöli Hírmondó idei első számának olvasóit! 

2025 első hónapjai ismét mozgalmasan teltek községünk életében, és örömmel látjuk, hogy a helyi 

közösség továbbra is aktív, összetartó és nyitott az újdonságokra. 

Január 18.-án került megrendezésre az Epöli Borbarátok szervezésében a második Epöli Téli 

Forraltbor Út, amelyre a rossz időjárás ellenére is sokan ellátogattak. A hangulatos, közösségi séta 

során több megállóhelyen kínálták vendégszeretettel a forraltborokat és finom falatokat. Ez az 

esemény egyre inkább hagyománnyá válik, és remek alkalmat nyújt arra, hogy kicsit kilépjünk a 

hétköznapokból, és együtt töltsünk egy kellemes délutánt. 

Január 23.-án közösen emlékeztünk meg a Don-kanyarban elesett hősökről. A megemlékezés méltó 

módon adózott azok emlékének, akik életüket áldozták a hazáért. Fontos, hogy ezeket az alkalmakat 

továbbra is megtartsuk, és együtt hajtsunk fejet történelmünk nehéz pillanatai előtt. 

Január 26.-án a Tájház adott otthont egy különleges eseménynek: az Értéktár Bizottság mutatta be 

az Epöli tanya történetét. A rendezvény nemcsak múltunkat idézte fel, hanem lehetőséget adott arra 

is, hogy közösen beszélgessünk értékeinkről, gyökereinkről és arról, mit jelent ma számunkra 

Epölinek lenni. 

Február 15.-én az Önkormányzat jótékonysági Farsangi Partyt szervezett az Óvoda javára, melyhez 

szép számban csatlakoztak szülők, támogatók és segítők. A bál bevételének köszönhetően két 

modern hűtésre és fűtésre is alkalmas klímaberendezést vásárolhattunk az óvodába. Ez nagyban 
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hozzájárul ahhoz, hogy a gyerekek minden évszakban komfortos környezetben tölthessék napjaikat. 

Hálásan köszönjük minden támogatónak és résztvevőnek, hogy megvalósíthattuk ezt a fejlesztést. 

Március 15.-i ünnepi műsorunk méltó módon idézte meg nemzeti ünnepünk szellemét. Köszönjük 

Tibori Adélnak az éneket, Balogh Boglárka Lídiának a versmondást, a Búzavirág Népdalkörnek a 

hagyományőrző éneklést, az óvodásoknak és az óvodapedagógusoknak a színvonalas és lelkes 

előadást, valamit a Tükrös Zenekarnak a hangulatos zenei műsort, amelybe a szülőket és gyerekeket 

is örömmel bevonták. Hálásak vagyunk minden szereplőnek és közreműködőnek, hogy együtt 

emlékezhettünk meg az 1848-as forradalom hőseiről. 

Április 5.-én került megrendezésre az idei Epöli Borverseny, amelyet az Epöli Kert és Borbarát 

Egyesület szervezett a közösségi házban. Ismét bebizonyosodott, hogy községünk borászai lelkesek 

és tehetségesek. A verseny kiváló hangulatban zajlott, a zsűri szakmai alapossággal értékelte a 

borokat, a résztvevők pedig egy jó hangulatú, baráti délutánt tölthettek együtt a borkultúra jegyében. 

Gratulálunk minden díjazottnak, és köszönjük mindenkinek, aki részt vett a programon. 

Áprilisban két egymást követő napon is összefogott a falu közössége: 

április 11.-én közös faültetésre került sor az epöli focipáya melletti területen, ahol harminc 

törökmogyoró fát ültettünk el a Pilisi Parkerdő támogatásával. Kicsik és nagyok együtt dolgoztak, jó 

hangulatban, lelkes összefogással. A fák nemcsak a környezetünket szépítik, hanem hosszútávon is 

emlékeztetnek majd bennünket erre a közösségi élményre. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és 

segített a megvalósításban. 

  Másnap, április 12.-én rekordlétszámú résztvevővel zajlott a hagyományos önkéntes szemétszedés, 

amely során több irányba indulva tisztítottuk meg Epölt és környékét. A lelkes részvétel és 

együttműködés ismét megmutatta, milyen erős és aktív közösség vagyunk. 

Köszönet mindenkinek- szervezőknek, segítőknek, résztvevőknek – akik bármilyen formában 

hozzájárultak ezekhez az eseményekhez. Az ilyen alkalmak erősítik közösségünket, és 

megerősítenek bennünket abban, hogy együtt valóban sok mindenre képesek vagyunk. 

Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok minden epöli lakosnak a képviselő- testület, a hivatal és 

jómagam nevében is! 

 

 Köszönettel: 

         Mészáros István 

           polgármester 
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Epöl Község Önkormányzati Képviselő- testületének hírei 

 

 

Tisztelettel köszöntöm Önöket, a 2025.év első Hírmondójának megjelenése alkalmából és engedjék 

meg, hogy rövid tájékoztatást adjak az új képviselő- testület első negyedéves munkájáról. 

Epöl Község új képviselői 2025.január 28-án nyitották meg az új évet teljes létszámban, azaz 

minden képviselő jelenlétével. Az ülésen -meghívottként - részt vett Molnár-Peltzer Zsanett pénzügyi 

főelőadó is, mivel az idei évi költségvetés előkészítése már javában zajlott. 

Első feladatként, a pénzügyi főelőadó részletes előterjesztése alapján, a képviselők megvitatták a 

Tündérkert Epöli Napközi Otthonos Óvoda 2025.évi költségvetésének tervezetét. Sajnos nagy 

mozgástérrel nem rendelkezik az intézmény, de a működése biztosított. A tervezet beépült az 

Önkormányzat 2025.évi költségvetésébe. 

Mészáros István polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az elmúlt ülés óta végzett munkákról. A 

teljesség igénye nélkül, néhány, a polgármester úr által fontosnak tartott feladat: 

- A Táncsics utcában a túlságosan felnőtt orgonabokor ágainak levágása és a korlát pótlása. 

- A könyvtár, az Óvoda a Raktár és a bolt mögötti tároló kitakarítása. 

- A homokbánya kitakarítása folyamatban van, Ami most ott található, az kb. 10-15 év alatt 

gyűlt össze. Folyamatosan takarítjuk. Egyelőre utat kell csinálnunk, hogy rendesen tudjunk 

dolgozni. 

- A buszfordulót leköveztük. Egy kukára is szükség volt, mert a sofőrök ott ürítették ki a 

szemetet. Ezt is elhelyeztük. 

- Az alsó buszmegállót leköveztük. 

- A Kossuth Lajos utcai kőfal is megerősítésre kerül. 

- Ígéretet kaptam, az Epölre bevezető út leaszfaltozására. Igyekszem minél többször utánajárni 

a Közútnál, hogy kézzel fogható eredmény is legyen. 

 - Folyamatban van a közvilágítás korszerűsítése, több ajánlattal is rendelkezünk. A cél, hogy 

korszerű világítótestekre cseréljük le a meglévő közvilágítási lámpákat. jelenleg 3,5 Millió 

Ft/év a közvilágítás költsége. A beruházást az új világítótestek munkába állításából keletkező 

megtakarításból tudnánk fizetni. Időzítővel lenne ellátva a közvilágítás, azaz amikor 

kevesebben járnak az utcán, akkor kevesebbet világítanak a lámpák, mint amikor sokan járnak 

még a közterületen. 

- Szándékunkban áll a Kossuth Lajos utca elején lévő, önkormányzati tulajdont képező ingatlan 

értékesítése. 

-     Végre összeállt egy igazán jó, ütőképes fizikaimunkás brigád.  

- Az Óvoda épületének felújítására megpályáztuk a mennyezetszigetelést, a nyílászárócserét.  

   - Rengeteg feladat van még előttünk; ebből a legfontosabbak, amelyeket már sorrendbe 

állítottunk az alábbiak:- temetőben folyamatos tisztítás, kiszáradt fák kivágása, az árkok 

folyamatos tisztítása a település minden utcájában, a temetőben 2 oszlopot ki kell cserélni, 

mert már nem tartanak megfelelően a ravatalozó épületénél. Az iskolában is meg kell 

vizsgálnunk az oszlopokat, azok sem tartanak megfelelően. 

A januári képviselő- testületi ülés folytatásaként elfogadta a képviselő- testület a 2025.évi 

munka-és üléstervét, a 2025.évi rendezvénytervét, ütemezte a polgármester úr szabadságolási 
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tervét és tájékoztatta a lakosságot a Tündérkert Epöli Napközi Otthonos Óvoda 2025.július 5- 

2025.augusztus 5.-e közötti nyári zárva tartásáról. A zárva tartás ideje alatt a Bajnai Csicsergő 

Óvoda- és Bölcsőde fogadja az epöli óvodás korú gyermeket. 

 

Végül, Elődné Lukács Erzsébet jegyző ismertette a Duna-Ipoly Nemzeti parkhoz írt levelet, 

melyben - az Epöli Értéktár kezdeményezésére- kérelmezte a képviselő- testület a Kősziklán egy 

kereszt felállítását, Epöl Község fennállásának 800.évfordulója alkalmából. 

 

A következő alkalommal február 11-én ülésezett a képviselő- testület. Mint minden évben, 

most is két napirend került terítékre, a 2025.évi költségvetés és a település kulturális tevékenységét 

összefoglaló Szolgáltatási terv elfogadása.  

Mészáros István polgármester és Molnár –Peltzer Zsanett pénzügyi főelőadó  már az elmúlt ülésen, 

részletesen ismertették a gazdálkodás egyre nehezedő feltételeit, így a rendelet tervezet 

beterjesztése után a képviselők egyhangúlag, 5 igen szavazattal megalkották Epöl Község 2025.évi 

költségvetési  rendeletét, 97.718.969.-Ft. bevétellel, 97.718.969.-Ft.kiadással 

 

Az egyebek napirendi pontban, Pádárné Longa Karolina alpolgármester, majd Saródiné Belkovics 

Mária Margit és Császár - Tibori Tímea képviselő asszonyok is elmondták, hogy javaslattal élnek 

a civil szervezetek felé, miszerint használják ki a nekik felkínált pályázati lehetőségeket, mint 

jelenleg egy aktív forrást. 

A Szolgáltatási tervet, Vágenszommer Orsolya könyvtárosunk készítette, melyet szintén 

megtekinthetnek a honlapon. 

 

2025.március 25-én tartotta következő, munkaterv szerinti ülését a képviselő- testület. Mivel 

igen hosszú idő telt el az utolsó (február 11-i ) ülés óta, igen sok napirend megtárgyalására került 

sor. 

 

A meghívó szerint az alábbi napirendi pontokat tárgyalták a képviselők: 

 

1.) Tájékoztató az Epöl Községben folyó családgondozói tevékenységről. 

Előterjesztő: Tóth Krisztián intézményvezető 

2.) A Lét-hé Kft. tájékoztatója a Temető működéséről. 

Előterjesztő: Lét-hé Kft. ügyvezetője 

3.) Az Epöli Sportegyesület beszámolója az általa az elmúlt évben végzett munkáról. 

Előterjesztő: Barináné Major Edina elnök és Gáspár Noémi Helga szakmai igazgató 

4.)A Közbeszerzési Terv megalkotása. 

Előterjesztő: Elődné Lukács Erzsébet Jegyző 

5.) Hirdetmény közzététele óvodai beiratkozásról. 

Előterjesztő: Elődné Lukács Erzsébet Jegyző  

6.) Dr. Szigeti Judit családorvos tájékoztatója a családorvosi szolgálat 2024. évi működéséről. 

Előterjesztő: Mészáros István polgármester 

7.) Tájékoztató az elmúlt ülés óta tett fontosabb intézkedésekről és a lejárt határidejű 

határozatokról. 

Előterjesztő: Mészáros István polgármester, Elődné Lukács Erzsébet jegyző 

8.) Egyebek 

8.1. A Kősziklán tervezett kereszt felállításának ügye 
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8.2. Tájékoztató a Family Lakópark beruházásról 

8.3. Ingatlan értékesítések 

8.4. Egyebek 

8.5. kérdések, észrevételek, válaszok 

 

A hírmondó terjedelmi korlátai miatt az előterjesztésekről itt részletesen nem adok tájékoztatást, 

az érdeklődők a www.epol.hu honlapon megtalálhatják a képviselők által is megtárgyalt írásos 

anyagokat.  

Külön szeretnék tájékoztatást adni arról, hogy a képviselő- testület határozattal döntött a Kossuth 

Lajos utca 40. házszám alatti ingatlanának értékesítéséről, valamint szándéknyilatkozatot tett arról, 

hogy, amint lehetőség nyílik, pályázatot nyújt be a „külterületi utak felújítása” elnevezésű 

pályázaton, az epöli 013 hrsz-ú ingatlan, földút burkolatának megerősítésre, előtte természetesen a 

hozzá tartozó útépítési projekt tervdokumentációjának elkészíttetésére.   

Ezek után a polgármester úr számolt be az általa legfontosabbnak tartott, az elmúlt ülés óta végzett 

tevékenységekről, az alábbiak szerint: 

- A Szőlőhegyi földút pályázati anyagának előkészítése elkezdődött, mivel várhatóan lehetőség 

nyílik a külterületi utak burkolatfelújítására, 95 %-os támogatottsággal pályázatot benyújtani. 

- Az Epöli Polgárőr Egyesület - a Magyar Falu Program, civil szerezetek által benyújtható 

pályázatai között – pályázatot nyújtott be, kisbusz beszerzése céljából. 

- Az óvodában feleszerelésre kerültek a klímák, 631.000.-Ft. értékben. 

- Mostmár teljes mértékben átvette a feladatait az ún. falugondnok, nagyon sok a tennivaló, 

nagyon fontos Molnár Gergely munkája. Hamarosan indul a fűnyírási, virágosítási szezon, és 

a közterületek rendezése mellett, a teljesség igénye nélkül, végzi a gallyazásokat, metszéseket, 

az iskola tantermeiben beszerelte a kondicionáló gépeket, megjavította a fűtést, kitakarította a 

tárolókat, karban tartja a traktort, a fűnyírókat, Katona Imre segítségével próbáljuk vakond 

mentesíteni a futballpályát.   

- Készülünk Epöl Község 800.éves évfordulójának megünneplésére. 

- Egyelőre a 2025. június 21-i programot szeretnénk összerakni, mindenkivel egyeztetve az 

időpontokat. 

- Sikerült megegyezni Nagy Péterrel, aki földterületet bérelt az önkormányzattól, hogy az 

elmaradt bérleti díj fejében fűnyíróval támogatja településünket, illetve egy korlát 

felállításának költségeit vállalja. 

Végül egy rendkívüli ülésről tájékoztatom Önöket, mivel, előzetes elképzelésinknek megfelelően, 

valóban lehetőség nyílt a 25-én már tárgyalt külterületi utak felújítása pályázat benyújtására, így 

március 28-án, egy rendkívüli ülés keretében ezt a döntést meg is hozta a képviselő- testület. 

Azóta a pályázat beadása megtörtént. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és minden olvasónknak kívánok, a Bajnai Közös Önkormányzati 

Hivatal nevében Kellemes Húsvéti Ünnepeket. 

Elődné Lukács Erzsébet 

jegyző 

http://www.epol.hu/
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Epöli Borverseny! 

 
Április 5-én, szombaton került megrendezésre az idei Epöli Borverseny, amely ismét remek 

hangulatban és gazdag ízélményekkel telt. A rendezvénynek az Epöli Közösségi Ház adott 

otthont, ahol nemcsak a borosgazdák, hanem borkedvelők és barátok is szép számban 

összegyűltek. 

 

A versenyen összesen 50 borminta került bírálatra: 

-28 fehérbor 

-9 rosé 

-13 vörösbor 

 

Köszönjük minden borosgazának, hogy időt, energiát és szeretetet fektetnek munkájukba, és 

hogy megosztották velünk boraikat! 

Külön köszönet a zsűrinek a gondos bírálatért, valamint mindenkinek, aki részt vett a 

szervezésben, ételek elkészítésében, tálalásban és a rendezvény lebonyolításában. 

 

A borverseny eredményei: 

 

     Fehér:  Rosé:  Vörös: 

 

Arany:      3 db    0 db   1 db 

Ezüst:     8 db    2 db   4 db 

Bronz:    10 db    5 db   4 db 

 

 

Ez az alkalom nemcsak a borok megmérettetéséről szólt, hanem arról is, hogy közösen 

megünnepeljük helyi értékeinket és hagyományainkat. 

Reméljük jövőre még több borosgazda csatlakozik! 

 

Köszönjük! 

 

Mészáros István 

            polgármester 
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               Hírek 

Epöli Kert és Borbarát Egyesület 

 

 

Egyesületünk továbbra is aktívan részt vesz a falu közösségi életében, és emellett 

folyamatosan dolgozunk a szőlőhegy és környékének fejlesztésén is. 

 

Az előttünk álló időszakban sem tétlenkedünk: egy régi nagy tervünket váltjuk valóra 

azzal, hogy a szőlőhegy felső szintjére vezető utat végre járhatóbbá és 

biztonságosabbá tesszük. A jelenlegi, nehezen megközelíthető szakasz helyett beton 

elemekből építjük ki az új útburkolatot, így a közlekedés gyalogosan és járművel is 

jóval könnyebb lesz. A munkálatok már előkészítés alatt állnak, és célunk, hogy június 

14-re, a Borút napjára mindenképpen elkészüljön az új szakasz. 

 

              A Borút egyesületünk egyik legnépszerűbb rendezvénye, 

                    amelyet idén is nagy szeretettel rendezünk meg. 

 

Június 14-én ismét megnyílnak a pinceajtók, és egy kellemes nyári délutánon együtt 

barangolhatunk a hegyen, megkóstolva a helyi borokat, élvezve a természetet és a jó 

társaságot. 

 

Szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen részt venne ebben a közösségi élményben, 

akár vendégként, akár segítőként! 

 

Epöli Kert és Borbarát Egyesület    Mészáros István 

          elnök 
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Húsvét Hétfő 

 

 

Április 21.  Húsvéthétfő 

 

 

 

A hagyományokat úgy tudjuk megőrizni, ha átéljük őket. 

Ezért közösen fogjunk össze és próbáljuk meg visszahozni a régi idők Húsvéti szokásait. 

Szeretném megkérni a családokat, akik várják a locsolókat, hogy már nagypénteken 

(2025.04.18) kössenek egy szalagot a kapura, ezzel előre jelezve a locsolóknak a 

vendégvárást. 

A vendégvárás 8:00-12.00 óra között történjen. Ha már nem szeretnének vendéget 

fogadni kérjük vegyék le a szalagot. Idézzük vissza a régi hagyományokat és a locsolásért 

ne pénzt, hanem piros tojást adjunk, ahogyan azt nagyszüleink idejében is tették. 

A húsvéti locsolkodás lényege nem a pénz, hanem a közösség, a vidámság és a hagyományok 

ápolása. Tegyük ismét szokássá, hogy a fiúk, férfiak jókedvvel, verssel locsolnak, a lányok, 

asszonyok pedig szeretettel festett tojással köszönik meg a figyelmességet. Őrizzük meg 

együtt ezt a szép hagyományt! 

 

 

Kora reggel elindultam,     Húsvét reggel felébredtem, 

erdőn mezőn jártam,     kis zsebembe kölnit tettem. 

ringatózó tölgy tövében     Siettem is gyorsan hozzád, 

kisnyulakat láttam.     nem hagyom, hogy hervadozzál! 

Meglocsollak, illatozzál! 

Tojást cipelt mind a három: 

lilát, sárgát, kéket. 

Ha nem bánod, én örömmel 

meglocsollak téged. 
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Árkot ugrott a kis nyuszi,     Korán reggel felébredtem, 

és még tíz utána,         messze-messze jártam. 

tarka-barka hímes tojást      Tündérország kiskertjéből 

vittek a kosárba.       rózsavizet hoztam.  

        Na, te kislány megöntözlek, ma 

Húsvét hétfőn jöttem hozzád,     van húsvét napja, 

te kedves virágszál,      Tündököljön a két orcád, mint a  

meglocsolom selymes hajad,     piros rózsa. 

hogy majd illatozzál.      Az illatos rózsavíztől megnőnek 

         a lányok,    

         Zsebemben is elférnek a piros 

         tojások.  

 

 

 

Messziről jött legény vagyok,     Előveszem, amit hoztam, 

Cipőm kopott, éhen halok.     Merészséggel elkoboztam. 

De mielőtt összeesem,      Angyaloknak könnyeivel, 

Elszavalom szerény versem:     Meghintelek tiszta szívvel. 

 

Jó szokás a locsolkodás,      Befejezem mondókámat, 

Jár is érte hímes tojás.      Szónoklattól szám kiszáradt, 

Nehogy eztán hervadozzál,     Esztendeig tündököljél,  

Megöntözlek szép virágszál.     Szegény legényt vendégeljél. 

 

 

Mészáros István 

polgármester 
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Óvodai Hírek 

 

Az Epöli Tündérkert Óvoda gyermekei a tél után, már nagyon várták a tavasz ébredését. Csoportunkban 

hagyomány, hogy minden évben farsangi fánksütéssel, élő zenés táncházzal és hangszersimogatóval 

búcsúztatjuk a telet, melyet a Csoóri Sándor Alap nyertes pályázatának köszönhetően ingyenesen egy 

programsorozat részeként tarthattunk meg. A tavasz beköszöntekor nagyobbacskákkal megtekintettük a 

gyönyörű bajnai kastélyt is, majd nemzeti ünnepünket kis néptáncelőadással ünnepeltük a Közösségi 

Házban, ahol óvodásaink bemutathatták néptáncoktatónk Halmos Zsuzsa vezetésével a játékos formában 

tanult magyar népi játékokat és néptánc elemeket, majd Halmos Attila és zenekara muzsikájára rophatták 

gyerekek és felnőttek együtt.  

Az óvodában zajló húsvéti készülődés egyik kedves programját már nagyon várják a gyermekek, amikor a 

Tájházban húsvéti kalácsot fonhatnak, sparhetlban süthetnek, Gabi bácsi pedig régi húsvéti hagyományokról 

mesél majd gyermekeinknek. Az epöli Tájházban tett látogatások segítenek megéreztetni a gyermekekkel, 

hogy jelenünk a múltban gyökeredzik. 

Óvodai nevelésünkben központi szerepet kap a hagyományőrzés mellett a természetvédelem, igyekszünk 

kihasználni azt, hogy csodálatos természeti környezet veszi körül óvodánkat. Az erdő- mező járás során 

tapasztalat útján tanulhatnak minden évszakban. Óvodánk évek óta jó kapcsolatot ápol a Duna-Ipoly 

Nemzeti Park munkatársaival, akikhez madárgyűrűzésre járunk. Csodálatos élmény a gyerekeknek, amikor a 

madárgyűrűzés után a kezükben tartott madár szívverését érezhetik, mielőtt útjára bocsáthatják.  

E nevelési évben rendszeres érzékenyítő foglalkozásokra jár hozzánk Polli a terápiás kutya, és Léczfalvi 

Kinga terápiás kutyás foglalkozásvezető. Polli rengeteg pozitív élményt ad a gyerekeknek és felnőtteknek 

egyaránt, így segítve óvodánk kiemelt fontosságú céljának megvalósítását, hogy óvodásainkat az 

állatvédelemre, az állatok szeretetére neveljük. Kapcsolatépítő játékok alkalmával a gyermekek megtanulnak 

empátiát adni és jobban odafigyelni egymásra. 

Óvodánk másik kiemelt célja, hogy felnővén gyermekeinknek a könyvek világa izgalmas felfedezésre váró 

kalandot jelentsen. Nemcsak az óvodai olvasósarok nyújt segítséget célunk elérésében, hanem Orsi néni 

rendszeresen vendégül lát minket a Könyvtárban, OlvasóKuckójában igazi kuckózós hangulatot teremt 

számunkra. 

Óvodánk hangsúlyt helyez a játékos készség- és tudásfejlesztésre is, amely segítségével már az élet ezen 

korai szakaszában is lehetőséget nyújtunk a gyermekek információs technológiákba való betekintésére  

ovirobotika  eszközök használatával. Ezzel lehetőségünk van letenni a programozás alapjait 

képernyőhasználat nélkül és számos kompetenciaterület fejleszthető ezáltal. 

Mindenkinek szép tavaszi napokat kívánok óvodánk dolgozói nevében! 

Kardos Boglárka 

óvodavezető 
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KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS 

Ezúton szeretném megköszönni Mindenkinek azt a hihetetlen összefogást és tenni akarást, amellyel 

az epöli Tündérkert Óvoda javára történő adománygyűjtést az évek során támogatták. Külön 

köszönöm az Önkormányzat támogatását és a Szülőimunkaközösség tagjainak önzetlen munkáját, 

valamint a szülők összefogását és segítségét, amit az óvodánk fejlesztéséért végeznek. 

Évről évre nem győzöm hangsúlyozni, hogy Támogatóink adományai, milyen nagymértékben 

hozzájárulnak ahhoz, hogy a beszámolóimban örömökről, előremutató fejlesztésekről, nagyszerű 

programokról, sikerekről írhatok. A jelenlegi, sokszor kiszámíthatatlan gazdasági helyzetben 

különösen felértékelődik az Önök segítsége. E nagylelkű támogatásoknak köszönhetően, ingyenessé 

tudjuk tenni a színvonalas programjainkat az óvoda gyermekei számára, beruházhattunk fejlesztő 

eszközökre, s a legutóbbi farsangi rendezvény felajánlásaiból vásárolt légkondicionáló készülékek 

elősegítik majd intézményünk hatékonyabb energiafelhasználását, racionálisabb 

energiagazdálkodását.  

Hálásak vagyunk a támogatásért! 

Kardos Boglárka 

óvodavezető 

 

Tündérkert Epöli Napközi Otthonos Óvoda 

   

2526 Epöl Hősök tere 1 

Elérhetőségek: E-mail: epolovoda@gmail.com 

Telefonszám: 06 20 376 0926 

 A Tündérkert Epöli Napközi Otthonos Óvoda felvételi eljárása: 

A beiratkozás időpontja: 2025.04.28.-2025.04.29.  

Pótbeiratkozás időpontja:2025. 05. 08. 

Szeretettel várjuk leendő óvodásainkat és szüleiket. Lehetőség lesz megismerkedni az óvoda 

dolgozóival, megtekinteni az óvoda helyiségeit, betekintést nyerni az óvodai életbe. 
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110 éves évfordulóját ünnepli a 

Védőnői Szolgálat 2025-ben 

 

 

 

 

 

110 éve működik a védőnői ellátás rendszere, és folyamatosan fejlődik az egyetemes emberi 

értékek, a tudomány aktuális ismeretei és a gondozottak mindenkori szükségletei szerint. 

A védőnő és az általa gondozott családok kapcsolata a kölcsönös bizalmon és elfogadáson 

alapul. Minden új élet segítése, az őket hordozó édesanyák és a gondoskodó édesapák, 

valamint a családok támogatása megtisztelő és felelősségteljes feladat a hivatásukat gyakorló 

védőnőknek. 

Hivatalosan június 13-a a védőnők napja. 

 

Egy kis történelmi áttekintés: 

 

Az 1915. június 13-án Országos Stefánia Szövetség néven alapított, idén 110 éves Védőnői 

Szolgálat az anya-, gyermek- és családvédelem bástyája. Akkoriban nagyon kedvezőtlen volt 

a népesedési helyzet, csökkent a születésszám, magas volt és növekedett a csecsemő- és 

kisgyermek-halálozás. Emberek tömegei éltek rossz egészségügyi körülmények között, 

szegénységben, nélkülözésben, és az I. világháború is súlyos terheket jelentett a családoknak. 

Sürgős, pozitív változásokra volt szükség a családok megerősítésére, elsősorban az anya- és a 

csecsemővédelem területén. 
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Kahlichné Simon Márta, aki a védőnőképzés meghatározó személyisége 

( Semmelweis Egyetemen az ott töltött éveim alatt, volt szerencsém a professzor asszony 

tudását, történeteit, személyesen is megtapasztalnom, ő általa elmélyítenem a tudásomat) így 

ír az alapításról: 

„A kezdeményezők dr. Bárczy István (1866–1943) politikus, Budapest székesfőváros 

polgármestere és dr. Madzsar József (1876–1944) orvos, szociálpolitikus a szövetség 

programtervezetének szerkesztői voltak. A szövetség névadására felkérték gróf Lónyai 

Elemérné Stefánia királyi hercegnőt (1864–1945). Az ünnepélyes alakuló ülését 1915. június 

13-án tartották a budapesti Újvárosháza közgyűlési termében. A dátum történelmi jelentőségű, 

mivel ekkor kezdődött Magyarországon az anya- és csecsemővédelem intézményes szervezése 

és indult útjára a védőnői munka. 

A Védőnői Szolgálat folyamatos megújuláson, átalakuláson ment és megy keresztül azóta is. 

Ennek újabb jelentős lépése volt, hogy 1927-ben létrehozták a Zöldkeresztes Egészségvédelmi 

Szolgálatot, ahol védőnők és orvosok dolgoztak együtt a családok egészsége érdekében. 

A kezdetektől kialakított családgondozási alapelvekre épülve a védőnő ma is a családok 

otthonában és a tanácsadókban, és pár évtizede közösségi programok részeként biztosítja a 

lakosság alapellátását. A védőnő rendszeres személyes kapcsolatot tart gondozottaival, 

amelynek során az egyéni szükségleteknek megfelelően különböző élethelyzeteikben, 

problémáikban egészségügyi, szociális, mentálhigiénés tanácsot ad, korszerű, szakmailag 

megalapozott ismeretterjesztést, életmód-változtatást végez. 

A már több mint negyven év óta főiskolai, egyetemi végzettségű védőnői hivatás gyakorlói 

olyan komplex, preventív, családgondozási szolgáltatást biztosítanak hazánkban, amely 

egyedülálló Európában és a világon. A védőnő önállóan látja el szakmai tevékenységét, de 

rendszeresen kapcsolatot tart az egészségügyi, gyermekjóléti, köznevelési és szociális 

ellátórendszer szakembereivel és a karitatív szervezetekkel, napi szinten követi és közvetíti a 

családtámogatási rendszer elemeit. 
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A Védőnői Szolgálat 2013-ban Magyar Örökség Díjat kapott, 2014-ben bekerült a Magyar 

Értéktárba. A Hungarikumbizottság 2015. április 23-i döntése alapján mint nemzetközileg is 

egyedülálló, tradicionális ellátási rendszert felvették a Hungarikumok Gyűjteményébe. 

 

Forrás: Magyar Nemzet ; Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért kutató-elemző 

munkatársa, a Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége elnöke, a Védőnőkért, Új Szülők és 

Újszülöttekért Alapítvány kuratóriumának elnöke 

 

Köszönöm, hogy együtt dolgozhatok veletek és kívánom, hogy ez a jó kapcsolat a további 

éveinket is végigkísérje. 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

Fogászati ügyelet 
 
Cím: Tatabánya, Dózsa György u. 77., „P” épület 

 

Telefon: +3634515488 

 

Email: info@tatabanyakorhaz.hu 

 

Szent Borbála Kórház 

 

Időpont: szombat-vasárnap és ünnepnapokon 07:00 és 13:00 óra között. 
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Tisztelt Epöli lakosok! 

 

Úgy néz ki, hogy visszafordíthatatlanul megérkezett a tavasz. A jóidőnek köszönhetően mindenki szívesen a 

szabadban szeretné hasznosan eltölteni a szabadidejét. Ilyekor általában előkerülnek a fiatalok által is 

közkedvelt úgynevezett nyári járművek. Ezen közlekedési eszközök szabálytalan, helytelen használata is 

nagy szerepet játszik a balesetek bekövetkezésénél. Traumatológus szakemberek szerint napjainkban a 

„nyári” szabadtéri balesetek túlnyomó többsége az e-rollerek és a trambulinok használata közben 

keletkeznek. Most ezért szeretnék néhány gondolatot megosztani a szabályos és biztonságos közlekedésről. 

E-roller szabályok: 

A jelenlegi KRESZ nem különbözteti meg az e-rollereket vagy elektromos kerékpárokat önálló 

járműkategóriákként.  Jelenleg ezek az eszközök többnyire segédmotoros kerékpárnak minősülnek.  

Mivel egyre jobban elterjednek a forgalomban ezek a mikrómobilitási eszközök, ezért indokolt az új 

besorolás a KRESZ módosításánál.  

AZ új KRESZ szabálytervezet ide vonatkozó része:  

Az új KRESZ tervezetben az e-rollereket kettő csoportba sorolják.  

Kisteljesítményű motoros roller: 

Súlya nem haladja meg a 35 kg-ot, névleges teljesítménye legfeljebb 1000W, 25km/óránál nem képes 

gyorsabban haladni. Ilyen rollerekre a kerékpárokra vonatkozó előírások lesznek érvényesek.  

12 éves használati alsó korhatár, 25km/órás sebességhatár, világítás, védőfelszerelés.  

Nagyteljesítményű motoros roller:  

Súlya meghaladja a   35 kg-ot, motor teljesítménye szintén meghaladja az 1000W-ot, gyorsabb  mint 

25km/óra. Ezek a rollerek a segédmotoros kerékpárok szabályozása alá esnek majd. Kötelező lesz a 

bukósisak, biztosítás megkötése, megfelelő jogosítvány megszerzése. Legnagyobb sebességük 40km/óra 

lehet. Nem hajthatnak fe gyalog- és kerékpárutakra, járdákra és kerékpársávokra.  

A kisteljesítményű rollerre vonatkozó szabályok inkább a kerékpáréhoz igazodnak. 12éven felüliek 

vezethetik, ott haladhatnak hol a bringások, kerékpáros védőfelszerelés lesz kötelező és a maximális 

sebesség 25km/óra. 

Nagyteljesítményű rollerek használatánál 14év lesz az alsó korhatár, segédmotorra szóló jogosítvány, sisak 

viselése kötelező lesz. Meglátjuk, mit hoz az új KRESZ módosítás.  A Rendőrség jelenlegi álláspontja 

szerint segédmotoros kerékpárként kell kezelni az e-rollert. 

Remélem sikerült hasznos információkat megosztani a mikrómobilitású eszközökkel közlekedőkkel.  

Ezúttal szeretnék Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánni minden Hírmondó olvasónak a Polgárőrség és 

magam nevében! 

Ui.: Sok locsolót és balesetmentes locsolást kívánok! 

Üdvözlettel: Bokros Gábor. 
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Tisztelt lakosság! 

 

 
Az ingatlanok és közterületek tisztán tartása érdekében, kérjük az ingatlan előtti 

járdaszakasz, illetve, ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület tisztán 

tartására, a zöldsáv rendszeres kaszálására! 

 

Köszönjük! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kerti hulladék égetésének szabályai: 
 

A száraz kerti hulladékok égetése március, április, május, szeptember, október és 

november hónapokban hétköznap 10.00 órától 18.00 óráig, szombaton 10.00 órától 

12.00 óráig engedélyezett. Ünnepnapokon és vasárnap az égetés szigorúan tilos. A száraz 

növényi hulladék égetése kizárólag személyes felügyelet mellett történhet! 
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